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INSTRUCTIONS

Ce sujet comporte 9 pages, dont 37 questions a choix multiples. L’épreuve doit étre traitée

directement sur les documents ci-joints.
Les questions peuvent avoir plusieurs réponses et elles seront cochées dans les cases

_correspondantes.
Si une question appelle 2 réponses, celles-ci devront étre correctes toutes les deux pour que la

question soit comptabilisée.

LISEZ BIEN ATTENTIVEMENT CHAQUE QUESTION AVANT DE REPONDRE

Tout usage de matériel portable est interdit.

Il vous est rappelé que votre identité ne doit figurer que dans la partie supérieure de la bande a en téte de la copie
mise a disposition. Toute mention d’identité ou tout signe distinctif porté sur toute autre partie de la copie (ou les
copies) ménera a I'annulation de votre épreuve.



QCM (100 points)

DNPEK et letiole & ccciniisinnrsissivivssrusisssosssisnssnssnss 2 points
[1 de produit phytosanitaire
[] d’un engrais

[J d’un tracteur

2) Classer dans I’ordre chronologique des dates de floraison les plantes
suivantes, en les numérotantde 1 24 : .......cccovcvveeennnenn. 4 points

(] dahlia
L] crocus
L] iris

O] jacinthe

3) Je plante un bulbe de crocus a quelle profondeur ? ............. 2 points
O 20cm
[J S5cm
J15cm
1 10 cm

4) Je plante des arbres racines nues en : (2 réponses) ................ 2 points
O juin/juillet
[J décembre/janvier

0 mars/avril

5) Praliner : cette opération consiste & : .....cocoeevuiiiiiniiniiiniiiinnn, 2 points

[ ] épandre de la chaux pour augmenter le PH

L] plonger les racines dans une bouillie épaisse de terre, d’eau, de bouse

ou d’hormone

[] épandre un engrais appelé pralin

6) Unarbusteestunvégétal : ......c...oennerirnecrnerincriireeccnneeees 2 points
L] ligneux

(] herbacé



7) Vous devez apporter un engrais « coup de fouet » a2 un gazon.
Vous devez privilégier un engrais ayant des proportions plus importantes
................ 2 points

(] en azote
[] en phosphore

[] en potasse

8) Un des arbustes est a feunilles caduques. Lequel ? ............. 2 points
(] genévrier
[ thuya
L] spirées

O laurier

9) La bouillie bordelaise est un produit phytosamtalre qui est utilisé pour traiter
BCLAMEBIMIEN & o S R e R R AR AR e asssoce 2 points

[ 1 de mildioun
[ d’oidium

[J d’insectes

10) Les acaricides sont utilisés contre : .......ccoveeerevnneeeinerncnnnen. 2 points
L] les cochenilles
[ les araignées

[ les chenilles

11) Dans une tondeuse 2 moteur 4 temps je mets un mélange a 4 ou 5 % : 2 points
L] vrai

(] faux

12) Les arbres a feuillage persistant peuvent se planter : (2 réponses) : ....2 points
(] racines nues
[] en motte

[J en container



13) Le gazon doit étre arrosé : .....coceveeeeeees e eeeiasiaseeaeieieiaaeeanas 2 points
[J en profondeur
[ superficiellement

14) Quel est le nom commun d’un robinier ?... ... 2 points
[ Kerria Japonica

[] acacia

U] charme pyramidal

15) Les étamines d’une fleur sont les organes : ... c.ccociniinainiiiiannnnnn.. 2 points
[ males
[J femelles

16) Le marcottage est une forme de reproduction pour : .......ccceevueueee 2 points

[J conserver les mémes caractéres que le plant d’origine

L1 pour obtenir une nouvelle variété

17) Meltre éni jange Bignifie © «uisisnsinsnsnsissinmsrivasiig 2 points

L] mettre des plants dans une tranchée en attente
[] mettre la charrue dans une tranchée

[ buter des jeunes plants

18) Les chenilles en se métamorphosant donnent des papillons : ............. 2 points

OJ vrai

O faux

19) Lequel de ces deux bourgeons permet i une plante de se développer en
IR T i wammn s s s o S s P R RS AN Y S S S S o 2 points

[] bourgeon terminal

(] bourgeon axillaire



20) Une plante dont tous les organes génitaux sont réunis dans une méme fleur est :
.................................................... 2 points

O dioique

[J monoique

[J hermaphrodite

21 ) Jeplante wne kalede 50 46 BAIE 2 «ocusamraenesnsnensmesnansssmasmanns 2 points

[ 2 50 cm minimum de la limite du terrain voisin
[J 4 2 m minimum de la limite du terrain voisin

[0 a 3 m minimum de la limite du terrain voisin

22) L.¢ gAYPhosSule €58 HIk £ csiccsiisvisisssissinssnminsussassivinssnavssnininisonia 2 points

O herbicide
[1 fongicide

[] insecticide

23) Pour .engazonner 1000m2 j’utilise : ...... P R R R 2 points

0 30 kg
[J 100 kg
L] 300 kg

24) Ly oulchmg et un procédé des...mommisasssssmmsnsscssmsesssveiiiis 2 points

U tonte
O d’élagage
[] de plantation

[J de tuteurage



25) L’baubannage est un SyStBme de ) cooissumvassmmsnsossmiassnsmsucansvse 2 points

(] greffage
O taille

(] tuteurage

26) Pour avoir une jardiniére bien fleurie tout I’été j’incorpore au terreau :
RS E RN SRS R S SS S RS PR TSRS 2 points

[] engrais foliaire

[J a libération lente

[] un engrais riche en azote

27) Chasmoy PIstrns (rayer PIRINE) & covimmsisimmnsmsusssannissaasss 9 points

1- if - thuya - aucuba - méléze

2 - forsythia - ribes - althea - Kerria

3 - laurier - cornouiller - aucuba - photinia

4 - hortensia petiolaris- chévrefeuille - troéne - clématite -
5 - rhododendron - lilas - andromeéde - hortensia

6 - cannas - jacinthe - tulipe - jonquille

7 - élagage - marcottage - bouturage - greffage

8- alavolée - ensuspension - en poquet - en ligne

9 - ray grass - préle - fétuque - paturin

28 ) Parmi la liste suivante d’arbustes, mettez une croix devant ceux qui sont a
floraison printaniére : ................. siessesssstsissanstRssnsRssEssseststisen 5 points

forsythia
hibiscus
kerria
deutzia
callicarpa
fuschsia
lilas
weigelia

noisetier commun

O GO 0080 0 0 0 0

magnolia



29) Une plante est dite remontante, mettre une croix devant la bonne réponse :
.............................................. 2 points

[J lorsqu’elle fleurit en hauteur
[0 lorsqu’elle grimpe

L] lorsqu’elle fleurit 2 fois sur la méme année

30) Une plante est dite bisannuelle, mettre une croix devant la bonne réponse :
.............................................. 2 points

[J lersqu’elle vit 2 ans

[J lorsque sa culture du semis 2 la floraison s’étale sur 2 années
calendaires

[J lorsque sa floraison dure 2 ans

31) Une plante bisannuelle fleurit, mettre une croix devant la bonne réponse :
............................................. 2 points

[J en été
[1 en hiver

(] au printemps

32) Repéi‘er dans la liste suivante les plantes annuelles : ..... . 5 points
[ pensée
L] sauge
[] paquerette
(] ceillet d’inde
U lupin
[J bidens
L] capucine
[] pois de senteur
(1 perce neige

[J campanule muralis



33) Mettre dans ’ordre les différentes opérations permettant de meaner a bien un
semis de gazon, en les numérotantde 128 : ... 5 points

L1 roulage

O] fraisage

L] semis

[] nivellement

[ plombage

[ désherbage chimique
(] labour

[] enterrement des graines

34) Les arbustes a floraison printaniére se taillent : ................. . 2 points

[J avant la floraison

[0 apres la floraison

35) Les arbustes a floraison estivale se taillent : .............. Ceeenens 2 points
[J au printemps

[ en été

36) Dans la liste suivante mettre une croix devant les plantes vivaces : 7 points

[] soucis

L] lavande
[] pensée

] crocus

[ troéne

O iris

[] pivoine

[] campanule
] cosmos

[ phlox



37) Lors de la plantation d’un arbre, le tutcur central se met : (2 réponses) :
.................................... 2 points

[ avant I’arbre
L1 aprés I’arbre
[] coté des vents dominants

[] coté opposé aux vents dominants



